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Прем'єр Польщі озвучив, що загрожує трансатлантичній
єдності
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Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск заявив, що альянс НАТО
продовжує розпадатися і це несе загрозу трансатлантичній
єдності.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пост Туска в
соцмережі Х.

Читайте також: WSJ: Європа розробляє план "Б" на випадок
виходу США з НАТО

"Найбільшу загрозу для трансатлантичної спільноти становлять
не її зовнішні вороги, а триваючий розпад нашого альянсу", -
заявив Туск.

Він підкреслив, що потрібно зробити "все необхідне, щоб
повернути назад цю катастрофічну тенденцію.

Трамп проводить зміни в країнах НАТО

Зазначимо, що коментар Дональда Туска прозвучав на тлі того,
як кілька днів тому президент США Дональд Трамп анонсував
виведення частини американських військ з Німеччини.

Буквально цієї ночі стало відомо, що Пентагон протягом 6-12
місяців виведе з Німеччини 5000 військових. Причому за
даними NYT, відомство вже давно розглядає такий варіант, але
зараз представники Пентагону дали зрозуміти, що рішення про
виведення військ - це покарання Берліна за позицію щодо війни
США в Ірані, яка розлютила Трампа.

Крім того, днями Трамп сказав, що ідентичні дії можуть
відбутися в Італії та Іспанії.

Варто також зазначити, що на тлі кардинально різних позицій
США і НАТО щодо війни в Ірані, Трамп говорив, що серйозно
розглядає вихід Сполучених Штатів з Альянсу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
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Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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